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ATA DA 2188ª REUNIÃO DE DIRETORIA

 

DATA, HORA E LOCAL: Às 14h30min do dia 28 de junho de 2023, reuniu-se a Diretoria da EMPRESA DE
TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO - PRODAM-SP S/A, por
vídeo conferência (modo digital), através da Plataforma Microso� Teams.

 

PRESENÇAS: Sr. JOHANN NOGUEIRA DANTAS, Diretor-Presidente, acumulando interinamente e
cumula�vamente a atribuição de Diretor Jurídico e Governança Corpora�va (DJU) e Diretor de
Desenvolvimento e Operações de Sistemas (DDO), Sr. ELIAS FARES HADI, Diretor de Administração e
Finanças (DAF), Sr. LUCIANO DE AZEVEDO FARIAS FERREIRA, Diretor de Par�cipação (DIPAR), Sr. MATEUS
DIAS MARÇAL, Diretor de Infraestrutura e Tecnologia (DIT) e Sr. CARLOS ROBERTO RUAS JUNIOR, Diretor
de Inovação e Arquitetura Organizacional (DAO).

 

CONVOCAÇÃO: Realizada por meio do envio de correio eletrônico aos membros da Diretoria em 28 de
junho de 2023.

 

CONVIDADOS: Carolina Magnani Hiromoto, DPO e Assessora da Presidência (PRE).

 

COMPOSIÇÃO DA MESA: Presidente: Johann Nogueira Dantas e Secretária de Governança Corpora�va
Ana Lúcia Macéa Or�gosa.

 

ORDEM DO DIA:

 

· PAUTA INFORMATIVA

 

I – PRE – JOHANN NOGUEIRA DANTAS

1. Projeto estratégico na RCA

 

· PAUTA DELIBERATIVA

 



II – DIT – MATEUS DIAS MARÇAL

2. Análise e deliberação da proposta para autorizar a abertura de procedimento licitatório visando a
Operacionalização do Acordo firmado entre a PRODAM e a Salesforce, AC-24.12/2022, para
fornecimento de subscrição de licenças, suporte técnico dos programas de computador de tecnologias
da Salesforce Tecnologia Ltda. e serviços de apoio técnico especializados em tecnologias Salesforce
para implantação, configuração, implementação, integração, migração, sustentação e manutenção de
produtos e artefatos de sistemas nas tecnologias/plataformas da Salesforce, por um período de 36
meses e pelo valor es�mado de R$ 201.822.064,11. Processo SEI 7010.2023/0002805-1.

 

Instalada a reunião, o Presidente colocou em pauta os assuntos da ORDEM DO DIA:

 

Item 1 – PRE: O Diretor-Presidente elencou o projeto estratégico a ser apresentado na próxima Reunião
do Conselho de Administração.

 

Item 2 – DIT: O Diretor de Infraestrutura e Tecnologia Sr. Mateus Marçal, apresentou a proposta de
análise que diz respeito à autorização para o lançamento de um processo de solicitação para a
operacionalização do convênio firmado entre a Salesforce e a PRODAM. O obje�vo deste contrato é
fornecer licenças de assinatura, suporte técnico para os programas de computador desenvolvidos pela
Salesforce Technology Ltda. e serviços de suporte técnico especializado para as tecnologias da Salesforce.
O contrato proposto terá vigência de 36 meses e seu valor operacional es�mado é de R$ 201.822,064,11.
As a�vidades cobertas incluem a instalação, configuração, implementação, integração, migração,
manutenção, suporte e manutenção de produtos e componentes do sistema em tecnologias e
plataformas Salesforce.

A abertura de um processo de licitação significa que a PRODAM está buscando escolher um provedor por
meio de concorrência aberta e transparente, na qual muitas empresas podem par�cipar e enviar
propostas para fornecer os serviços listados. O obje�vo do processo de licitação é garan�r a seleção do
negócio que proporcionará os melhores termos em qualidade, custo e cumprimento dos requisitos
estabelecidos.

Esta análise e consideração envolve a avaliação da viabilidade e necessidade dos serviços propostos,
levando em consideração a adequação das tecnologias Salesforce às necessidades do PRODAM, bem
como os custos associados. Além disso, é fundamental garan�r que todo o procedimento de licitação seja
realizado de acordo com as leis e regulamentos aplicáveis, garan�ndo imparcialidade e transparência na
escolha do provedor.

Cabe aos responsáveis pela análise e deliberação desta proposta levar em conta todos esses fatores e
tomar uma decisão que seja melhor para a PRODAM, levando em consideração eficiência, eficácia e
economia ao contratar os serviços de tecnologia propostos.

 

A matéria foi discu�da e aprovada por maioria, o Diretor de Par�cipação, Luciano de Azevedo, se
absteve da votação.

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos, às 16 horas, lavrando-se a
presente ata, que, depois de lida, conferida e achada conforme, foi assinada por todos. São Paulo, 28 de
junho de 2023.

 

Johann Nogueira Dantas – Diretor-Presidente, acumulando interinamente e cumula�vamente a
atribuição de Diretor Jurídico e Governança Corpora�va (DJU) e Diretor de Desenvolvimento e
Operações de Sistemas (DDO)



Mateus Dias Marçal - Diretor de Infraestrutura e Tecnologia (DIT)

Luciano de Azevedo Farias Ferreira – Diretor de Par�cipação (DIPAR)

Elias Fares Hadi – Diretor de Administração e Finanças (DAF)

Carlos Roberto Ruas Junior - Diretor de Inovação e Arquitetura Organizacional (DAO)

Ana Lúcia Macéa Or�gosa – Secretária de Governança Corpora�va

 

Elias Fares Hadi
Diretor(a)
Em 06/07/2023, às 19:01.

Mateus Dias Marçal
Diretor(a)
Em 07/07/2023, às 09:28.

Carlos Roberto Ruas Junior
Diretor(a)
Em 07/07/2023, às 10:58.

Luciano de Azevedo Farias Ferreira
Diretor(a)
Em 07/07/2023, às 11:24.

Johann Nogueira Dantas
Diretor-Presidente
Em 07/07/2023, às 18:36.

Ana Lucia Macea Or�gosa
Assessor(a)
Em 10/07/2023, às 17:21.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 086052602 e o código CRC ACE10FB7.
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